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Magyar Péter vezeti a politikusok népszerűségi listáját. A rangsor 
második helyén Hadházy Ákos, a harmadikon a miniszterelnök 
áll. A listát Sulyok Tamás köztársasági elnök és Dobrev Klára, a 
DK elnöke zárja.
A 21 Kutatóközpont augusztus végi fel-
mérésében 15 vezető politikus ked-
veltségét és ismertségét kutatta. Az 
erőviszonyok nem változtak érdemben 
a legutóbbi, azonos módszerrel készült 
áprilisi méréshez képest: változatla-
nul Magyar Péter a legnépszerűbb, a 

válaszadók 39 százaléka látná szívesen 
fontos politikai szerepben a Tisza Párt 
elnökét.

A második helyen a két százalékpon-
tot erősödő Hadházy Ákos áll (34 száza-
lékos kedveltség), a harmadikon pedig 
Orbán Viktor. A miniszterelnök ápri-

lishoz képest egy százalékpon-
tot gyengült. Hadházy eredménye 
azért is figyelemre méltó, mert 
alacsonyabb ismertséggel érte ezt 
el, mint az élmezőny többi tagja. 
A mezőnyből Karácsony Gergely 
főpolgármester tudott a legtöb-
bet erősödni, 26-ról 30 százalékra 
jött fel, ebben feltehetően szerepet 
játszhatott a Budapest Pride mel-
letti kiállása.

Magyaron kívül egyedül Ru-
szin-Szendi Romulusz tartozik az 
ismertebb tiszás politikusok közé, 
ő a hatodik helyet foglalja el a nép-
szerűségi rangsorban.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Ketten is előzik 
népszerűségben Orbánt

Dobrev Klára
Toroczkai László

Sulyok Tamás
Kocsis Máté

Tarr Zoltán
Lázár János

Kovács Gergely
Gulyás Gergely

Bódis Kriszta
Ruszin-Szendi Romulusz

Szijjártó Péter
Orbán Viktor

Karácsony Gergely
Hadházy Ákos
Magyar Péter

0

39
34
30
30
29
25
23
22
21
21
17
16
13
13
10

10 20 30 40

Az alábbi politikusokat
mennyire látná szívesen fontos 
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Újfajta beutaló a szakorvoshoz
Októbertől a szakorvosi kontrollvizsgálatokhoz is kötelező lesz 
új beutalót kérni az adott szakorvostól, de nem kell visszamenni 
a háziorvoshoz újra.
Az október 1-jétől hatályos rendele-
tet úgy is lehetett értelmezni, hogy az 
eddigi gyakorlattól eltérően az újabb 
szakorvosi vizsgálathoz vagy kontroll-
vizsgálathoz új beutalót kell kérni az 
adott szakorvostól.

Takács Péter egészségügyi államtit-
kár szerint az új módosítás nem szigo-
rítás lesz, csupán egy technikai jellegű 
változtatás. Azért kell e-beutalót adni 
a kontrollvizsgálathoz is, hogy az on-
line időpontfoglalás lehetősége azok 
számára is nyitva álljon, akiket kont-
rollra rendelt vissza az orvosuk. A szak-
rendelő orvosa is el tudja készíteni az 
e-beutalót.

Vagyis októbertől annyi változás fog 
történni, hogy azok, akik kontrollra van-
nak visszarendelve, lehetőséget kapnak 
arra, hogy az EgészségAblak appliká-
ción keresztül tudjanak kontrollvizsgá-
latra időpontot foglalni. Akinek esetleg 
nincs applikációja, az a 1812-es köz-
ponti telefonszámon keresztül teheti 
meg ugyanezt.

Az eddigi rendszer úgy működött, 
hogy a szakorvos, ha visszahívta kont-
rollra a páciensét, akkor ráírta az ambu-
láns lapra, hogy három vagy hat hónap 
múlva jelenjen meg kontrollon. A beteg-
nek sokszor vissza kellett mennie a há-
ziorvoshoz az új beutalóért.

Forrás: www.telex.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
A mezőny végén kis pártok politi-

kusai vannak: Kovács Gergely MKKP-
társelnök (21 százalék), a Mi Hazánk 
elnöke, Toroczkai László (13), a DK-t ve-
zető Dobrev Klára (10 százalék). Sulyok 
Tamás köztársasági elnök az áprilisi 
méréshez képest további 3 százalék-
pontot gyengült, mindössze 13 száza-
lék kedveli, amivel a lista utolsó előtti 

helyére került. Holott a rendszerváltás 
óta a jellemző tendencia az volt, hogy 
az államfő vezeti a listát, ez nemcsak 
Göncz Árpád és Mádl Ferenc, de Áder 
János és Novák Katalin esetében is így 
volt. Ennyire népszerűtlen (ráadásul ke-
véssé ismert) államfője a rendszerváltás 
után nem volt még Magyarországnak.

Forrás: www.24.hu

Ötödével nőhetnek a lakásárak
Idén 20 százalék körüli, jövőre ennél valamivel alacsonyabb, de 
még mindig két számjegyű áremelkedést várnak a bankvezérek a 
lakáspiacon. Mindez a 3 százalékos hitel következménye.
Bár Orbán Viktor miniszterelnök koráb-
ban azt mondta, az Otthon Start prog-
ramba beépítették az áremelkedéssel 
szembeni fékeket, a bankvezetők a jelek 
szerint merőben mást látnak, mint amit a 
kormányzati kommunikáció hangsúlyoz.

A banki hitelkihelyezési lehetőségek 
szempontjából ugyan remek lehetősé-
get látnak a programban, de nincs két-
ségük afelől, hogy a lakásárak durván 

megugranak, vagyis még nehezebb lesz 
a jövőben lakáshoz jutni.

Wolf László, az OTP Bank vezérigaz-
gató-helyettese úgy számol, hogy idén 
Budapesten 20% felett, vidéken 20% 
alatt, országos átlagban pedig 20% 
körül lesz az éves lakásár-emelkedés. 
Ő jövőre is két számjegyű, de valamivel 
kisebb drágulásra számít.

Forrás: www.444.hu

Kisebb lesz a minimálbér-emelés
Nagy Márton nemzetgazdasági miniszter 
bejelentette, hogy a korábbi megállapo-
dásban rögzített 13 százalék helyett csak 
10 százalékos lehet a minimálbér-emelés. 
Szerinte még ennek is örülni kell.

Magyarországon érvényben van egy 
hároméves bérmegállapodás, amely 
szerint a minimálbér 2025-ben 9 szá-
zalékkal, 290 800 forintra, 2026-ban 13 
százalékkal, 328 600 forintra, 2027-re 

pedig 14 százalékkal, 374 600 forintra 
emelkedik. Nagy Márton szerint, ha 
csak 1 százalék körüli a reális gazdasági 
növekedés, akkor a két számjegyű mini-
málbér-emelés is szép emelés azoknak, 
akik csak keveset keresnek. A minimál-
bér, a garantált bérminimum (vagyis a 
képesítés mellett adható legkisebb bér) 
mintegy egymillió embert érint Ma-
gyarországon.� Forrás: www.telex.hu

Másfél ezer milliárd fölött 
a Mészáros család vagyona
Ismét összeállította a Forbes Magazin a 
25 legértékesebb magyar családi vállal-
kozás listáját, amelyen először szerepel 
ezermilliárd fölötti cég. Mészáros Lő-
rinc családjának vagyonát egybillió fölé, 
vagyis 1549,8 milliárd forintra becsülte 
a lap. Mészárosék cégeinek teljesít-
ménye jelentősen megugrott a tavalyi, 

összesen 627,5 milliárd forintos be-
csült értékhez képest, a közel ezermil-
liárdos növekedés a lap szerint annak 
köszönhető, hogy a hozzájuk tartozó 
valamennyi cég ugrásszerűen növelte 
eredményeit, az infláció és a gazdaság 
általános visszaesése ellenére.

Forrás: www.telex.hu

Orbán és a magánrepülők
Pár hete jelentette ki a miniszterelnök, hogy magánútra mindig 
menetrendszerű repülőjárattal megy. Szombat éjjel mégis egy 
magángéppel érkezett vissza Dublinból, a magyar válogatott fut-
ballmeccséről – és ezt le is fényképezték.

„Nagyon egyszerű szabályt követek. Ha 
valahova elmegyek magánútra – ahová 
nem az állami kötelesség visz, nem hi-
vatalos látogatásra, tárgyalásra megyek 
vagy onnan jövök, hanem saját célból 
megyek valahová –, akkor menetrend 
szerinti járattal szoktam menni. Ha 
éppen csak fapados van, akkor fapados-
sal megyek, lesz még ilyen a nyáron biz-
tosan” – jelentette ki augusztus elején 
Orbán Viktor. A gép, amelyről leszállva 
most lefotózták, egy 2021-es gyártású 

magánrepülő, ami újonnan nagyjából 22 
milliárd forintba kerül, és az OTP-hez 
tartozó Air Invest Kft. tulajdona.

Mellesleg: Brač érintésével re-
pült Budapestről Dublinba ugyan-
ezen a napon egy magánrepülő – talán 
ugyanez a gép. Ez az a horvát sziget, 
ahol Orbán Viktor nyaralt (és ahová 
szintén magánrepülővel érkezett). 
Arról nem készült kép, hogy ezzel a 
géppel jutott-e el Dublinba.

Forrás: www.hvg.hu www.telex.hu

A magyarok háromnegyedét 
zavarja Hatvanpuszta
Hatvanpusztán, az Orbán család birtokán egy olyan, sokmilliárdos 
luxusépítkezés zajlik, amely egyre jobban lerombolja a miniszter-
elnökről kialakított, szerényen élő, megtakarításokkal alig ren-
delkező politikus képét.
Az Europion nevű kutatócég országos 
felméréséből kiderült, hogy a meg-
kérdezetteknek csak 13 százaléka nem 
hallott Hatvanpusztáról. Az összes 
megkérdezettnek 13 százaléka szerint 
nincs benne semmi kivetnivaló. Ugyan-
akkor 18 százalék tisztességtelensé-
get, közel 45 százalék pedig egyenesen 

törvénysértést lát a birtok mögött álló 
vagyonszerzésben.

A birtok szimbólumává váló zebrákról 
és antilopokról is kérdeztek, amit a rela-
tív többség (46 százalék) felháborítónak, 
míg 25 százalék nevetségesnek, 19 szá-
zalék érdektelennek tartott, 11 százalék 
szerint pedig „kamu”.� Forrás: www.hvg.hu


